

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ
диссертации Чечеля Ивана Павловича
«АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ
С УЧЕТОМ ОПТИМИЗАЦИИ РАБОТЫ С НОРМАТИВНЫМИ ДОКУМЕНТАМИ
(на примере Белгородской области)»,

представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры
по специальности 2.1.12 Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции
архитектурной деятельности (архитектура)

В представленной работе И.П.Чечель рассматривает актуальную проблему создания архитектором безопасного и качественного здания общеобразовательной школы нового поколения для Белгородской области. Исследование Чечеля И.П. соответствует основным программным документам федерального и регионального уровней в области организации среднего общего образования в РФ, а также федеральным законам в области обеспечения безопасности зданий и сооружений, положениям правовых документов федерального и регионального уровней в области подготовки проектной документации, относящихся, в первую очередь, к качеству работ по архитектурному проектированию общественных зданий, в том числе общеобразовательных школ. Это подчеркивает важность и актуальность диссертации Чечеля И.П. Выбор направления исследования по совершенствованию процесса архитектурного проектирования, основанном на оптимизации работы архитектора с нормативными документами является правомерным и актуальным. Диссертация Чечеля И.П.направлена на создание нового эффективного инструмента для работы архитектора с документами строительного и ведомственного нормирования при создании архитектурного объекта.

В диссертации представлены новые научные положения, термины и определения, выносимые на защиту, приводится информация о практическом использовании полученных автором результатов. Выводы и результаты исследования аргументированы и логичны.


По результатам рассмотрения автореферата можно сделать вывод о том, что диссертация является законченным самостоятельным исследованием, представляющим интерес для развития архитектурной науки на современном этапе. Структура автореферата отличается ясностью и логичностью, текст изложен научным языком и сопровождается иллюстративным материалом.

Диссертация Чечеля И.П. «Архитектурное проектирование общеобразовательных школ с учетом оптимизации работы с нормативными документами (на примере Белгородской области)» является законченной научной работой, выполненной на актуальную тему и соответствует требованиям п.9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от

24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор Чечель Иван Павлович заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры по специальности 2.1.12 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности (архитектура).

Кандидат архитектуры, доцент,
заведующий кафедрой Архитектуры сельских населенных мест
ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт
(государственная академия)»,
член-корреспондент РАЕН, член Гильдии экспертов
в сфере профессионального образования,
Почетный работник высшего профессионального
образования РФ
Коршаков Федор Николаевич

16.04.2022 г.



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский архитектурный институт (государственная академия)»
Адрес: 107031, Москва, ул.Рождественка, 11/4, корп.1, стр.4
Тел..8(495) 621-48-08; E-mail – office@markhi.ru

Подпись

Коршаков Ф.Н.

заверено

Начальник общего отдела

